

Человек доброй воли – моя бабушка.

Что это такое доброта, и увидеть нельзя,  
нельзя потрогать?

Красоту уносят годы - доброту не унесут.

Мы с раннего детства слышим слово «доброта», но каждый человек понимает это по-своему.

Для меня примером доброты является моя бабушка. Ей 67 лет. Она живет в прекрасном курортном городе Геленджик с дедушкой. На первый взгляд, что же здесь необычного? Но...

У дедушки в 2004 году случился инсульт. Благодаря бабушке и её ежедневному труду, дедушка встал на ноги. Сегодня он различает речь, может повторять слова, левая рука его выполняет всю работу, так как правая теперь без движения. Я смотрю на дедушку и вижу перед собой пожилого ребенка.

Хоть на минуту осознайте, пожилой ребенок с одной рукой!  
Какими нужно обладать сверхчеловеческими способностями, чтобы любить, понимать, заботиться о таких людях ежедневно.

Откуда бабушка черпает силы? На этот вопрос она ответила не задумываясь: «В борьбе за жизнь. В 1990 году врачи поставили мне диагноз – онкология. Два года я боролась с этим недугом и победила. С того момента для меня **нет ничего невозможного**». Такого ответа я не ожидал. Бабушка посмотрела на меня и с улыбкой продолжила: «Идём на море», - как будто рассказала о простуде. Бабушка всегда в прекрасном настроении, даже о серьезных вещах она говорит с какой-то искоркой в голосе.



Три года назад у бабушки появился новый член семьи, собачка по имени Джонни. Стоит на рынке женщина с табличкой с просьбой забрать собаку. Бабушка разве могла пройти мимо? Конечно, нет. Подошла, спросила, оказалось, хозяин пса умер, женщина - соседка оставить себе собаку не может - аллергия. Все документы на собаку есть. Бабушка взяла номер телефона и пошла, ничего не обещая. Вот только пёсик все решил за неё и пошёл за ней, проводил немного и вернулся обратно к женщине. Бабушка думала два дня. У неё уже живет кошка Маруся целых 19 лет. И всё-таки бабушка решила приютить животное, звонить не стала, отправилась на рынок. Издалека увидела, как пёс бежит ей навстречу, женщина следом. С этого момента у бабушки живает лучший друг человека – собака.

Ещё у бабушки 4 внучки, 2 внука и правнук. Она всем на Новый год вяжет мягкие игрушки необыкновенной красоты. Меня, современного подростка, трудно чем-то удивить, но бабушке удастся. Я с нетерпением жду посылку от неё к Новому году, в ней будет не только игрушка, но и моё любимой варенье из клубники. Выращивает эту ягоду бабушка на даче в горах. Расположен её участок за Маркотхским хребтом в городе Геленджик недалеко от канатной дороги «Олимп».

На вершине хребта над городом идёт строительство 40-метрового поклонного креста. Внутри креста планируется построить часовню, где будут проходить службы. Если подняться на гору по канатной дороге, то с высоты птичьего полета можно увидеть бабушкину дачу.

Если вы думаете, что мягкие игрушки на Новый год получим только мы её внуки, то вы ошибаетесь. Бабушка обязательно свяжет детям в детский дом и, конечно, соседским ребятишкам.

Можно прочитать множество книг о доброте, заглянуть в толковый словарь, но лучший пример истинной доброты – бабушка. В ней заключено любое проявление добра: позитивное отношение к жизни, желание помогать другим бескорыстно, совершать поступки ради других, чтобы сделать кого-то чуточку счастливей.

Огонёк доброты в бабушкином сердце не угаснет никогда. Он способен обогреть всех, кому адресован.

